2016年9月29日 星期四 銃等:孙友文 编辑:李要好 美编:王小羽 校对:亚丽 一广

中国共产党郑州市 第十一次代表大会胜利闭幕

大会通过了《关于中共郑州市第十届委员会工作报告的决议》 《关于中共郑州市纪律检查委员会工作报告的决议》 马懿同志主持大会并作重要讲话

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 历时4天的中国共产党郑州市 第十一次代表大会圆满完成各 项议程后,昨日上午在省人民会 堂胜利闭幕。

马懿同志主持大会并作重 要讲话。

大会执行主席程志明、靳磊、 白红战、王璋、郭锝昌、孙金献、 王跃华、黄保卫、张延明、王德山、 周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、 杨福平、郑福林在主席台前排就座。

省委组织部和省纪委有关领导同志出席会议。

会议应到代表494人,实到489人,符合规定人数。

总监票人向大会报告了选举结果,并宣布当选人名单。根据大会选举办法和计票结果,68据大会选举办法和计票结果,68据大会选举办法和计票结果,68据大会选举办法和计票结果,12名候选人、12名候选人、12名候选人、12名候选人的14个第十一届纪律检查委员会选人、65名郑州市出席省十次党代会代表候选人分别当届委员会委员、候补委员和中国共产党郑州市第十一届纪律检查委员会委员、郑州市出席河南省十次党代会代表。

会议通过了《中国共产党郑 州市第十一次代表大会关于中 共郑州市第十届委员会工作报 告的决议》,通过了《中国共产党 郑州市第十一次代表大会关于 中共郑州市纪律检查委员会工 作报告的决议》。

马懿宣布,中国共产党郑州市第十一届委员会、中国共产党郑州市纪律检查委员会和郑州市出席河南省十次党代会代表,已经市十一次党代会选举产生。全场响起热烈掌声。

大会对十届市委工作报告 给予了高度评价。大会认为,报 告高举中国特色社会主义伟大 旗帜,认真贯彻党的十八大和十 八届三中、四中、五中全会精神, 深入学习贯彻习近平总书记系 列重要讲话精神,实事求是总结 了过去五年的工作,客观分析了存在问题和发展形势,明确了未来五年的指导思想、目标任务和主要举措,对全面加强党的建设提出明确要求。报告主题鲜明、思路清晰、目标明确、措施有力、思路清晰、目标明确、措施和了单央、省委精神,体现了郑州发展实际和人民意愿,体现了郑州发展的担当精神和为民意识,是全市各级党组织、广大党员和干部群众集体智慧的结晶,是指导郑州今后一个时期经济社会发展和党的建设的行动纲领。

大会充分肯定了十届市委 的工作。大会认为,过去的五年 是郑州发展史上浓墨重彩的五 年,是综合实力大幅跃升、产业 结构持续优化、城乡面貌显著改 善、开放创新持续突破的五年,是 郑州在全省全国大局中的地位、 影响力和美誉度显著提升的五 年,是群众获得感更多、幸福感不 断增强的五年。五年来,十届市 委团结带领全市人民,主动适应 经济发展新常态,牢牢把握"三大 一中"战略路径,突出"三大主体" 工作,坚持开放创新双驱动,凝心 聚力、真抓实干,实现了经济社会 持续健康发展,较好完成了十次 党代会确定的各项目标任务。

大会同意报告对今后五年 的工作部署。大会指出,要全力 建设国际性现代化综合立体交 通枢纽,构筑竞争新优势;坚持 城乡统筹,加快新型城镇化进 程;聚焦主导产业,加快构建现 代产业体系;以航空港实验区和 自贸试验区建设为引领,打造内 陆开放高地;以国家自主创新示 范区建设为载体,着力提高创新 驱动发展能力;坚持绿色发展,着 力改善生态环境;全面深化改革, 培育体制机制新优势;全面依法 治市,加快推进民主法治建设;加 强文化建设,提升城市竞争软实 力;坚持共享发展,让人民群众 有更多获得感。

大会指出,实现今后五年的奋斗目标,关键在党,关键在全

市各级党组织和党员干部,必须以改革创新的精神全面加强和改进党的建设,不断提高执政能力和领导水平,银造各项事业的坚强领导核心,为经济社会发展提供政治保证。

大会强调, 面对率先在全省全面建成小康社会, 加快现代化进程、向国家中心城市迈进的历史机遇和重大责任, 一定要不忘初心、继续前进。每一名共产党员都要牢记使命, 不负重托, 努力在推动经济社会发展中发挥好先锋模范作用, 在各自岗位上创造一流业绩。各级党员领导干部更要时刻牢记党的宗旨、人民的利益、岗位的责任, 竭尽全力, 履职尽责, 努力完成党和人民交给的任务, 不辜负党和人民的信任。

大会充分肯定市十次党代 会以来中共郑州市纪律检查委 员会的工作。大会要求,全市各 级纪律检查委员会要高举中国 特色社会主义伟大旗帜,深入贯 彻习近平总书记系列重要讲话 精神和全面从严治党的战略部 署,深化标本兼治,践行纪挺法 前,忠诚履行党章赋予的职责, 聚焦监督执纪问责,协调推进作 风建设、反腐倡廉建设和纪检监 察机关自身建设,切实解决群众 身边的不正之风和腐败问题,持 续正风肃纪,倡树新风正气,优 化政治生态,不断取得党风廉政 建设和反腐败斗争新成效。经 过五年的不懈努力,使广大党员 干部的党章党规党纪意识进-步增强,不敢腐、不能腐、不想腐 的有效机制不断巩固,干部清 正、政府清廉、政治清明的良好 局面持续优化,党风政风和社风 民风持续向善向好,人民群众的 获得感和满意度进一步提升。 各级党委要切实履行全面从严 治党主体责任,继续加强对纪律 检查工作的领导和支持,坚定不 移地落实好中央和省委的各项 部署和要求,不断开创党风廉政 建设和反腐败工作新局面,为郑 州率先在全省全面建成小康社 会、加快现代化进程、加快向国 家中心城市迈进提高坚强政治 保证。

大会完成各项议程后,马懿作重要讲话。

马懿指出,市十一次党代会 是在全面建成小康社会进入决 胜阶段、加快向国家中心城市更 进的关键时期召开的一次重更 会议。这次大会是一次承前启 、继往开来的大会,是一次派 一思想、凝聚人心的大会,是一 次振奋精神、鼓舞斗志的大会, 是团结的大会、胜利的大会,必 将对我市经济建设、政治建设、 文化建设、社会建设、生态文明 建设和党的建设产生重要而深 远的影响。

马懿强调,目标催人奋进, 发展任重道远。以这次大会为 标志,郑州未来五年的发展蓝图 已经绘就,向国家中心城市迈进 的征程已经开启。摆在我们面 前的紧迫任务,就是抓推进、抓 落实,通过不懈努力,逐步把蓝 图变为现实。一要牢记使命、担 当责任,始终保持强烈的责任感 和使命感。全市各级党组织和 党员领导干部要始终保持强烈 的事业心和使命感,始终坚持发 展第一要务,心无旁骛、聚精会 神抓发展、抓改革、抓落实。二 要把握工作总格局,抓纲带目, 以重点突破带动全局。新型城 镇化是现代化的必由之路,产业 是经济的根基、实力的体现,开 放创新是发展的根本动力,生态 建设、污染治理是最普惠的民 生。这"四大重点"工作事关郑 州长远发展,是我们工作的重中 之重,必须始终牢牢抓在手中。 稳定是发展的前提和基础,党的 建设是根本保障。维护稳定、加 强党的建设必须贯穿到我们工 作的全过程。全市各级党组织 要紧紧围绕"四重点一稳定一保 障"的工作总格局,谋划工作,推 进发展,发挥好党委"总揽全局、 协调各方"的领导核心作用。要 统一思想,理清思路,健全工作 推进机制,确保"四重点一稳定 一保障"各项部署有效落实,不 断巩固和扩大成效,推动经济社 会更好更快发展,推进党的建设 不断加强。三要坚持科学的工 作方法和工作原则,实事求是、 务求实效。坚持目标导向、问题 导向,把"创优势、增实力、补短 板、能抓住"作为谋划推进工作 的根本要求,处理好长远目标与 现实条件、阶段任务的关系,处 理好全局发展与局部突破的关 系,不好高骛远、不脱离发展阶 段、不急于求成、不搞"一刀切", 一切工作都要遵循规律、立足现 实、因地制宜、切合实际,抓住现 阶段的主要矛盾、抓住支撑战略 目标实现的现实任务、抓住与群 众生产生活密切相关的实事要 事,定一件、干一件、成一件,积 小胜为大胜,推进发展不断前 进。四要树牢以人民为中心的 发展思想,汇聚起推进郑州发展 的强大合力。全市各级党组织 和广大党员干部要牢固树立宗 旨意识,践行群众路线,始终把 人民放在心中最高位置,把维护 好、实现好、发展好人民群众的 利益作为工作的根本出发点,把 人民拥护不拥护、赞成不赞成、高 兴不高兴、答应不答应作为衡量 一切工作的根本标准,尊重群众、 敬畏群众、相信群众、依靠群 众,自觉接受群众监督,从严加 强自身建设,以务实为民的实 际行动取信于民,在服务群众 中团结群众、凝聚力量,使我们 的工作获得最广泛、最可靠、最 牢固的群众基础和力量源泉。

马懿号召全市各级党组织和广大党员,要更加紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结一心,拼搏进取,为全面实现大会确定的各项目标任务,为加快郑州向国家中心城市迈进而努力奋斗!

大会在雄壮的《国际歌》声中闭幕。

市十一次党代会举行主席团第六次会议

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)

昨日上午,中国共产党郑州市第 十一次代表大会在省人民会堂 举行主席团第六次会议。

会议由大会主席团常务委 员会委员马懿主持。

大会主席团常务委员会委员程志明、靳磊、郭锝昌、孙金献、 王跃华、黄保卫、张延明、王德山、 周富强、焦豫汝、王鹏及主席团 其他成员参加会议。

主席团成员应到73人,因 事因病请假1人,实到72人,符 合规定人数。

会议听取了总监票人关于 大会选举结果的报告。

会议通过了市十一届市委 委员、候补委员、市纪委委员和 郑州市出席省十次党代会代表 当选人名单。 会议以举手表决的方式,确 定当天召开中国共产党郑州市 第十一届委员会第一次全体会 议、中国共产党郑州市纪律检查 委员会第一次全体会议;中国共 产党郑州市第十一届委员会第 一次全体会议由马懿主持,中国 共产党郑州市第十一届纪律检 查委员会第一次全会由周富强 主持。

市十一次党代会 举行第三次全体代表会议

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,中国共产党郑州市第 十一次代表大会举行第三次全

体代表会议。 大会执行主席马懿、程志明、 靳磊、王跃华、黄保卫、张延明、 王德山、周富强、焦豫汝、王鹏、 张俊峰、杨福平、郑福林、蒿铁群、 王万鹏、刘旭光在主席台前排就座。 斯磊 同志主持会议。省委组 织部的领导同志应邀出席会议。

在大会监票人的监督下,到会的489名代表以无记名投票方式,选举产生中共郑州市第十一届委员会委员68名、候补委员12名和中共郑州市纪律检查委员会委员40名。

会议还选举产生郑州市出席省十次党代会代表。